Передмова до фонду
Чернігівський військовий кооператив, м. Чернігів Чернігівської області                                                                                                                                              
Ф.Р-1366,  2 оп., 188 од. зб., 1931– 1935 рр.  
           
1. Історія установи-фондоутворювача	
	
	Кооператив кредитував військових продуктами, товарами широкого вжитку, займався культурно-виховною роботою серед членів кооперативу.
Складався з таких відділів: секретаріат, пайовий, планово-фінансовий, товарний, організаційно-масовий, громадського харчування, бухгалтерія. 
	Фактичні дати створення і ліквідації фондоутворювача невідомі.  

2. Історія фонду 

Дата першого надходження документів на державне зберігання                     11 березня 1952 року загальною кількістю 288 справ. 
У 1953 році проведено виділення документів в утиль за 1931–1935 рр. загальною кількістю 68 справ (відбірний список № 6).[footnoteRef:1] У фонді залишилось 220 справ.               [1:  Державний архів Чернігівської області, Справа фонду Р-1366, арк. 1, 2. ] 

У вересні 1975 року знову проведено виділення документів в утиль за 1931–1935 рр. загальною кількістю 33 справи,[footnoteRef:2] після чого у фонді залишилося 187 справ.                                                                                                                                [2:  Там само, Справа фонду Р-1366, арк. 12, 13, 14.] 

У 2021 році рукописний опис № 1 перероблено шляхом редагування заголовків з частковим переглядом справ, 3 справи (№№ 123, 124, 125) виділено в окремий опис № 1-к за 1933–1934 рр., проведено друкування описів.   
	Основні документи фонду: 
         Постанови  Наркомату у військових і морських справах СРСР, Реввійськнаради, керівника Центрального військового кооперативного управління щодо роботи уповноважених військово-кооперативних секторів,  Ради Праці і Оборони, ВЦРПС щодо ліквідації заборгованості із заробітної плати, Центроспілки СРСР щодо постачання персональних пенсіонерів і працівників військових частин, пайових внесків, Робітничо-Селянської інспекції щодо підготовки до весняно-посівної кампанії. Накази з основної діяльності. Директива Військово-кооперативного управління Українського військового округу щодо обліку документів. Інструкція із складання касового плану Чернігівським військовим кооперативом. Протоколи об'єднаних засідань правління Чернігівського військового кооперативу і ревізійної комісії. Промфінплан за III квартал 1931 р. Звіти про фінансовий стан кооперативу. Списки пайщиків, військовослужбовців. Листування з філіями кооперативу з питань основної діяльності. Бухгалтерські документи. Накази з особового складу. Штатно-списочний склад. Облікові картки. Службові посвідчення. Списки працівників. Касові плани. 

3. Характеристика опису

          Документи фонду описані та обліковані в описах №№ 1 і 1-к. Після перероблення недіючий опис № 1 підключено до фонду (опис № 1, справа         № 185). До описів складено необхідний довідковий апарат: титульні аркуші, передмову, перевідні таблиці шифрів. Заголовки справ розкривають повний зміст документів. Крайні дати документів в опису зазначені на рівні число, місяць, рік. Опис складено згідно структурно-хронологічного принципу. Фізичний стан справ задовільний. Станом  на  07.05.2021 в фонді обліковано 188 справ: в опису № 1 – 185 справ за 1931–1935 рр, опису № 1-к – 3 справи за 1933–1934 рр.   

Провідний спеціаліст                                                         Вікторія ВОРОНА 07.05.2021 




